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Trudny ruch

http://szachowavistula.pl/vistula/trudnyruch.htm

Cz7?sto jest tak, ?e wiemy, i? nasza pozycja jest wygrana, ale nie widzimy jak j? wygra?.
Cz?sto nie potrafimy znale?? ko?cz?cej kombinacji. Nie zawsze przychodzi w ko?cu ol?nienie.
Bu?garski arcymistrz musia? zobaczy? w g?owie pozycj? na drugim diagramie. Trzecie
posuni?cie bia?ych nale?y do trudnych do zauwa?enia podczas liczenia wariantow.

Tringov - Falcon
Lucerne (ol), 1982
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Posuni?cie bia?ych

1.Sxh7! Kxh7 2.Sg5+ Kh8 Bia?e wygrywa?y efektownie po 2...Kg8 3.h7+! Kg7 ( 3...Kh8
4.Sxf7+ +-) 4.h8H+! Wxh8 5.Hxf7+ Kh6 6.Sxe6 Hg8 7.Hf4+ g5 8.Hf3 +-
3.Hxf7!
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3... Wxf7 4.Sxf7+ Kh7 5.Sxd8 Sxc5 6.Wab1 Wxb1l 7.Wxb1 Shd7 8.Sxe6 Sxeb 9.Gxeb Sxeb5
10.Wb8 Gc6 11.Wd8 1-0
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